

## Карело-Финский драматический театр в Москве



С большим успехом продолжают гастроли Карело-Финского драматического театра в столице нашей Родины — Москве.

После показа удостоенного Сталинской премии спектакля «Ветер с юга» Э. Грина и В. Филиппова и комедии «На славной реке» Т. Паккала театр показал пьесу молодого карело-финского драматурга У. Викстрем «Новые друзья», посвященную росту демократических сил в Финляндии, борющихся за мир, за дружбу с Советским Союзом. Спектакль был тепло принят зрителями.

Московские зрители внимательно относятся к коллективу театра. Уже успели завоевать симпатию москвичей ведущие актеры театра — лауреаты Сталинских премий Е. С. Томберг и Т. И. Ланкинен, заслуженные артисты республики Д. К. Карпова, Т. И. Ромпайнен, К. И. Севандер, артисты Ю. Я. Хумппи, С. А. Бочарникова, Е. И. Кемова и другие.

Лучшему восприятию спектаклей в значительной степени помогает радиофикация зрительного зала и дикторский перевод спектаклей на русский язык. Карело-

Финский театр первым из гастроллирующих в Москве национальных театров применил радио для перевода спектаклей на русский язык. Этот опыт в дальнейшем будет широко применяться при гастролях других национальных театров в Москве.

В свободное время артисты театра знакомятся с Москвой. Группа актеров побывала на выставке подарков товарищу Сталину. Намечены экскурсии в другие музеи, картинные галереи и на стройки высотных зданий.

\* \* \*

На снимке: группа артистов театра на Большом Каменном мосту в Москве (слева направо) — лауреат Сталинской премии, заслуженный артист республики Т. Ланкинен; заслуженная артистка республики Д. Карпова; артисты Е. Кемова, П. Никитин, М. Карпова, М. Любовин, И. Такала, Бочарникова; лауреат Сталинской премии, заслуженная артистка республики Е. Томберг и заслуженный артист республики С. Туорила.

Фото К. Иванова (Фотохроника ТАСС).